

應蜀政府邀請 曾鈺成率專

30議員月底赴川考察重建

距上次訪問四川一年後，本港三十位立法會議員，再度獲邀於本月二十四至二十六日，到當地考察地震後重建工作。立法會主席曾鈺成表示，三十名獲邀的議員，包括發展事務委員會全體成員及六個委員會的正副主席，其中有五名議員沒有回鄉證，但相信不會影響行程。曾鈺成希望今次考察，可以了解四川災後重建工程的進展，尤其是經立法會撥款的工程。

本報記者 陳萍花

四川省人民政府昨日向立法會發出邀請函，邀請三十位立法會議員，於本月二十四至二十六日，到當地考察地震後重建工作。三十名獲邀的議員，包括發展事務委員會全體成員，以及財務委員會、內務委員會、教育事務委員會、衛生事務委員會、民政事務委員會、福利委員會六個委員會的正副主席，當中包括反對派的何俊仁、劉慧卿、李永達，以及社民連的陳偉業。

邀請 24 至 26 日訪問

率領考察團的立法會主席曾鈺成說，立法會昨午收到四川省政府的邀請函，表示感謝特區政府和立法會提供的協助，他們知道議員均非常關心當地於災後的重建情況，因此對於議員希望到四川實地考察表示歡迎。但由於之前重建工作繁重、接待條件有限，加上立法會議員休會前都比較繁忙，而暑假期間則有議員外出度假，故此當地政府最終決定於本月二十四至二十六日邀請議員到當時考察重建情況。

5議員無證不受影響

今次訪問團中，有五名議員沒有回鄉證，全部都是反對派成員，包括何俊仁、涂謙申、劉慧卿、李永達和何秀蘭。曾鈺成表示，按以往經驗，立法會考察團可特別安排，因此相信不會影響行程。他說，希望此行可以讓議員了解災區重建工程進展，特別是立法會撥款的項目。至於社民連的梁國雄在上次出發到四川考察前一刻



二十立法會議員去年七月獲邀到四川訪問，主要考察當地受災情況
(資料圖片)

獲邀四川考察議員名單

1 曾鈺成 (主席)	16 *李永達
2 *何俊仁	17 李國麟
3 何鍾泰	18 梁家傑
4 李華明	19 張學明
5 *涂謙申	20 劉秀成
6 陳鑑林	21 甘乃威
7 梁劉柔芬	22 *何秀蘭
8 黃宜弘	23 李慧琼
9 黃容根	24 陳淑莊
10 劉皇發	25 梁美芬
11 劉健儀	26 梁家驥
12 *劉慧卿	27 張國柱
13 霍震霆	28 葉國謙
14 石禮謙	29 葉劉淑儀
15 陳偉業	30 謝偉豪

註：*代表沒有回鄉證的議員

唐英年結束川考察返港

【本報訊】政務司司長唐英年一行昨日在四川省人民醫院見證了川港康復中心項目的設計合同簽署儀式。川港康復中心是香港特區援建醫療項目中的旗艦項目。該中心將作為四川省的康復網絡以及專業人才發展和培訓基地，除了向殘疾人士提供全面的身體和心理康復服務外，還向省內的康復工作人員提供專業及相關培訓。

整個項目總投資約為人民幣五億元，港方將承擔其中約二億二千萬元。昨天簽署的設計合同，中標單位為廣州南方建築設計研究院。各方正加緊進行設計和前期籌備工作，爭取在明年初開始施工。唐英年隨後前往地震傷員康復中心，探訪正接受康復治療的人士。

其後，唐英年與四川省政府常務副省長魏宏舉行工作會議。雙方回顧了特區援建工作的最新進展，對下一階段的工作作出部署。唐英年率領的代表團昨日下午結束訪問返港。

外傭膳食津貼增近倍半

【本報訊】政府昨日公布，本港外籍家庭傭工未來一年的最低工資，維持在每月三千五百八十元，若僱主為外傭提供膳食津貼，代替免費膳食，津貼就由每月不少於三百元，加至不少於七百四十元，新規定適用於今日起簽訂的所有新合約。今次是自一九八三年以來首次調整外傭的膳食津貼。

政府發言人表示，政府定期檢討外傭的「規定最低工資」，今年決定凍結有關水平，維持在每月三千五百八十元。雖然目前本港外傭僱主均為外傭提供免費膳食，但若僱主選擇為外傭提供膳食津貼代替免費膳食，津貼則會由現時每月不少於三百元，增加至每月不少於七百四十元，並適用於今日起簽訂的所有新合約。至於在昨日或之前按原來不少於三百元膳食津貼簽訂的合約，可於九月三十日或之前送到入境處處理。

方心讓設靈 特首等致祭

【本報訊】上月二十四日病逝的香港復康會創辦人兼著名骨科醫生方心讓，昨日在香港殯儀館設靈。包括行政長官曾蔭權夫婦、中聯辦副主任黎桂康等各界人士前往弔唁。

由昨日下午四時開始，各界知名人士紛紛前往香港殯儀館向方心讓致最後敬意，包括行政長官曾蔭權夫婦、中聯辦副主任黎桂康、立法會主席曾鈺成、中聯辦社工部部長張鑑夫、食物及衛生局局長周一嶽、勞工及福利局局長張建宗、天主教香港教區主教湯漢、港大校長徐立之、醫管局主席胡定旭和行政總裁蘇利民，以及昨宣布將退休的終審法院首席大法官李國能等。

另外，全國政協副主席董建華和鄧樸方、政務司司長唐英年、財政司司長曾俊華和律政司司長黃仁龍均有致送花圈。靈堂最後位置未有放上椅櫈，特意留位置給一班經臨時斜道、坐輪椅前來弔唁的傷健人士。方醫生創辦的麥理浩復康院，亦是他生前療養的地方，昨有數十名院友前往弔唁。

方醫生生前聯同鄧樸方，為內地八千萬名傷健人士推動復康。德陽市康復及假肢中心、深圳市聯合會、廣東省殘疾人聯合會縱未能親身道別，均送上花圈表達感激。

今日上午十時，方醫生在銅鑼灣聖保祿基督君王小堂舉行彌撒及出殯。



(本報攝)

司法部修改兩規章 落實CEPA補充協議 內地放寬港澳律師執業條件

【本報記者楊清林北京二日電】司法部今日宣布，進一步向港澳開放法律服務領域，包括對港澳居民在內地申請律師執業的實習要求，以及放寬內地律師事務所與港澳律師事務所的聯營條件等。

司法部部長吳愛英於一日簽署司法部令，宣布修改《港澳居民在內地從事律師職業管理辦法》和《港澳律師事務所與內地律師事務所聯營管理辦法》，落實今年五月與香港和澳門特區政府分別簽署的《CEPA補充協議六》，新規定將於十月一日開始實施。

司法部此次放寬了對港澳居民在內地律師事務所執業的實習規定。港澳居民申請內地律師事務所執業的，需先在內地律師事務所參加為期一年的實習，但香港居民參加實習，可以安排在內地律師事務所設在香港的分所進行。

可在內地律所香港分所實習

同時，新規定放寬對於取得內地法律職業資格的港澳居民屬於具有五年以上執業經歷的香港

法律執業者、澳門律師的要求；新規定表示，這些港澳法律律師在內地申請律師執業，只需參加由內地地方律師協會組織的不少於一個月的集中培訓，並經考核合格即可。

放寬與內地律所聯營規定

司法部此次還放寬了對港澳律師事務所與內地律師事務所的聯營規定。新管理辦法規定，成立滿一年並至少有一名設立人具有五年以上執業經歷、住所地在廣東省的內地律師事務所，也可申請與港澳律師事務所聯營。

根據上述規定申請聯營的內地律師事務所，應當同時提交本所具有五年以上執業經歷的設立人的證明材料。

此前，司法部規定，內地律師事務所與港澳律師事務所申請聯營，必須成立滿三年才可以。

司法部表示，上述兩項規章的修改和施行將為香港、澳門法律服務提供者在內地從事法律服務提供更廣闊的空間和更便利的條件，密切和深化內地與港澳法律服務業的合作。

張權破痛油

止血快、止痛速
家居常備保安康

澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及
親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及
澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有
「張權破痛油」凸字樣

張權破痛油中藥廠
地址：澳門台山牧場61號
新城市工業大廈7樓N座
電話：(853) 28230066
傳真：(853) 28230078
網址：www.cheongkunoil.com
電郵：cheongkunoil@yahoo.com.hk
銷售處：澳門下環小市街35號地下
電話：(853) 28963905

香港總代理：
廣南藥廠(香港)有限公司

地址：九龍上海街467號
電話：(852) 26260328
傳真：(852) 26260728

香港及澳門各大中、西藥房均有代售



註：所有舊裝已於一九八八年後停止生產

25號外盒印有「共覆堅華」，25號外盒及瓶身改印為「澳門製造」

張權破痛油已取得香港中成藥過渡性註冊號HCP-01548

香港道教聯合會

《關聖帝君明聖經》講座（免費）

義薄雲天，浩氣長存。

（忠孝二字，德育全中華兒女；明聖一經，教化我神州子民。）

關聖帝君，英明神武，護國佑民，精忠大義，家傳戶曉，略題史蹟，桃園結義，推金卸印，千里尋兄，守華容道，義釋奸曹，單刀赴會，中箭刮骨，夜讀春秋，忠心扶漢，見利思義，臨危授命，不忘誓約，平生之言。

聖帝丹心貫日月，是我國以「道德為本」的典範，其不朽正氣，古今中外，萬民禮敬，儒釋道堂，政府部門，商業機構，亦多供奉敬仰。

《明聖經》載錄聖帝事蹟，發揚八德（禮、義、廉、恥、孝、悌、忠、信）直指大道，明心之寶鑑，見性之梯航，是挽救道德淪亡之良藥。達至「格致誠正，修齊治平」。

（一）講經日期：從二零零九年九月六日起，逢星期日舉行

（二）時間：上午十一時三十分至下午一時

（三）即時網上轉播：www.hktaoist.org.hk

（四）地點：九龍深水埗青山道156號永基商業大廈7樓香港道教聯合會演講廳（長沙灣地鐵站A2出口）

（五）查詢電話：2396 4881/2396 4783

（六）講者：本會禮請研修三教，研學中西學者葉天發主講。

（七）費用：費用全免，派發書本，加上白話註解

武當養生功初班（免費）

日期：2009年10月4日起（逢星期日，全期四堂）

時間：上午10時至11時

地點：九龍深水埗青山道156號永基商業大廈7樓香港道教聯合會演講廳（長沙灣地鐵站A2出口）

導師：羅哲英（理英）道長（武當山內家拳宗十五代傳人，武當派掌門游玄德宗師入室弟子）

簡單來說，「武當養生功」是一套從「放鬆」、「入靜」，運用「吐納」、「導引」去練氣（指內氣）的功法。初級課程包括十八個定步動作，以活動全身關節、鬆肩、鬆腰、鬆膀、調和陰陽、疏通經絡為主。進階課程會學習多六種功法，其中包括武當秘傳的「睡功」及「白鶴飛遙步」。整個課程學成之後，「行」、「住」、「坐」、「臥」都可以練功，可以說是一套比較全面的養生功法。

★ 完成「武當養生功初班」課程者，可參加「武當養生功進階班」。

★ 完成「武當養生功進階班」課程者，可參加「秘傳武當太極拳班」。

★ 報名：請親臨本會或致電登記



李少光（右）表示，大埔校園驗毒計劃將推展至其他地區
(中通社)

校園驗毒 警方角色待定 李少光：續詢各方意見

【本報訊】保安局局長李少光昨日表示，本年度在大埔區開展的校園驗毒試行計劃，將帶來寶貴經驗，有助當局制定未來禁毒政策的方向，以及將校園驗毒計劃推展至其他地區。對於校園驗毒計劃中警方的角色定位，他說至今仍未有定案，當局繼續聆聽各方意見。

李少光昨日出席葵青區撲滅罪行委員會會議，向委員解釋校園驗毒計劃措施。他說，政府高度重視打擊青少年吸食危害精神毒品和校園毒品問題，而今次推行計劃，「主要有兩個目的，第一是要鞏固沒吸食毒品的同學繼續遠離毒品的決心，即使有朋輩引誘他們去嘗試毒品，亦能堅拒說不，從而預防毒品在校園蔓延；另一方面，對吸毒品問題影響的學生，尤其是初期接觸毒品的同學，計劃可觸發他們戒毒及尋求協助的動機，並確保這些同學得到適切的支援服務，盡快走出毒海。」

李少光強調，校園驗毒試行計劃屬自願性質，必須得到學校、家長和學生三方自願參與，才為有關學生進行驗毒；而在過程中收集的資料，亦絕對保密，以保障學生私隱。當局會確保有充足的資源計劃，為有需要的同學提供專業的支援配套服務。

至於校園驗毒計劃中警方的角色定位，李少光表示，目前仍未有定案，當局繼續聆聽各方意見。他說，校園驗毒計劃只是打擊青少年吸食的其中一環，政府將在其他方面，包括宣傳及教育等作出配合。李少光在會議上還聆聽委員就區內治安問題所發表的意見。